ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ___________________________________________
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1. Αναλύω τους αριθμούς και τους εκφράζω με το δεκαδικό τους ανάπτυγμα, όπως στο παράδειγμα.

( 13.265 = (1 ● 10.000) + (3 ● 1.000) + (2 ● 100) + (6 ● 10) + (5 ● 1)

( 14.572 = _______________________________________________________________________

( 18.603 = _______________________________________________________________________

( 10.741 = _______________________________________________________________________

( 12.980 = _______________________________________________________________________
2. Συμπληρώνω τα κενά με τους αριθμούς που λείπουν.

( 13.997 – 13.998 – 13.999 - _________ - _________ - __________ - __________ - __________
( 19.006 – 19.007 – 19.008 - __________ - _________ - __________ - __________ - _________

( 12.688 – 12.693 – 12.698 - _________ - _________ - __________ - __________ - __________

( 16.768 – 16.778 – 16.788 - _________ - _________ - __________ - __________ - __________

3. Βρίσκω τον μεγαλύτερο και τον μικρότερο πενταψήφιο αριθμό που σχηματίζεται από τα ψηφία και ο οποίος βρίσκεται ανάμεσα στο 10.000 και το 20.000.
	Ψηφία
	Μικρότερος
	Μεγαλύτερος

	1,4,2,6,8
	
	

	1,3,7,8,9
	
	

	1,7,3,9,0
	
	

	0,1,5,2,3
	
	


	Ψηφία
	Μικρότερος
	Μεγαλύτερος

	4,5,3,1,2
	
	

	3,1,2,7,8
	
	

	7,9,6,3,1
	
	

	5,1,2,7,8
	
	


 4.Ταξινομήστε τους παρακάτω αριθμούς από το μεγαλύτερο στο μικρότερο:

	16.576
	12.304
	14.015
	16.947
	19.345
	12.397
	19.296
	14.087

	
	
	
	
	
	
	
	


5. Σε ποιον αριθμό το ψηφίο 7 έχει μεγαλύτερη αξία και γιατί;
                 12.789             10.978           19.687         17.121
       ………………………………………………………………………………………………………………………………..

Λύνω  τα  προβλήματα:

· Για  την κατασκευή μιας γέφυρας απασχολήθηκαν 12.407 εργάτες, 4.865 τεχνίτες και 307 μηχανικοί. Ποιος ήταν ο συνολικός αριθμός των ανθρώπων που εργάστηκαν για την κατασκευή της γέφυρας;

Λύση

Απάντηση: ……………………………………………………………………………………..
· Ο κύριος Αλκιβιάδης αγόρασε δύο πίνακες ζωγραφικής. Ο πρώτος κόστισε 13.056 € και ο δεύτερος κόστισε 5.584 €. 

α) Πόσο κόστισαν και οι δύο πίνακες;

β) Πόσο ακριβότερος ήταν ο πρώτος πίνακας από τον δεύτερο;
 Λύση
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Απάντηση: ……………………………………………………………………………………..
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